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С целью организации качественного отбора кандидатов для обучения в образовательных организациях высшего образования по направлениям органов прокуратуры прокуратурой области совместно с министерством общего и профессионального образования Ростовской области ежегодно проводится областной конкурс сочинений среди учащихся 11-х классов на тему «Почему я хочу работать в органах прокуратуры».
Конкурс проводился в два этапа. На 1-м этапе  комиссией министерства общего и профессионального образования Ростовской области из представленных на конкурс работ осуществлялся отбор 20 лучших, которые направлены в прокуратуру области.

В этом году это работы: Костенко А., Недодаевой И., Павловой О., Тараскиной Е., Ермакова И., Умахаджиевой Д., Захарова Д., Щеблыкиной Д., Орловой Д., Гапоненко Б., Драгомира А., Валиевой Л., Белоусова Е., Брилева П., Шевель А., Зайцевой А., Удовкиной Ю., Романенко В., Петровой К., Мелентьевой А.
И уже на 2-м этапе комиссией прокуратуры области проведен отбор лучших сочинений.
Членами комиссии прокуратуры области отмечены сочинения Костенко М., Щеблыкиной Д., Павловой О., Недодаевой И., Драгомира А., Мелентьевой А., Петровой К., Брилева П., Романенко В., Удовкиной Ю., Захарова Д., Ермакова И.С.

При определении победителей конкурса учитывались в том числе следующие критерии: глубина раскрытия темы, композиционная стройность, язык и стиль работы  (логичность, ясность изложения, речевая грамотность), творческая индивидуальность, четкое понимание деятельности прокуратуры, мотивация.

Решением комиссии прокуратуры области победителями признаны:

1 место - Костенко Мария, учащаяся МБОУ СОШ № 11 г. Волгодонска Ростовской области.
2 место - Павлова Ольга, учащаяся МБОУ СОШ г. Зернограда Ростовской области. 

2 место - Щеблыкина Дарья, учащаяся МБОУ лицей № 9 г. Сальска Ростовской области. 
3 место – Недодаева Ирина, учащаяся МБОУ  СОШ № 8 г. Миллерово Ростовской области. 
3 место -  Драгомир Алексей, учащийся МБОУ СОШ № 40 города Новошахтинска имени Героя Советского Союза Смоляных Василия Ивановича. 
Поздравляем победителей конкурса.

Сочинение Костенко Марии (выдержка).


«У нас, у нового поколения россиян, будет сложная, но невероятно интересная коллективная биография! Я уверена, Россия будущего – в надежных руках, в руках деятельных, патриотичных, честных молодых ее граждан. Нам придется совершать трудовые, научные и ратные подвиги, побеждать в условиях жесткой глобальной, экономической, научной и военной конкуренции. И всегда, увы, есть те, кто мешает развиваться и двигаться стране вперед: предатели и коррупционеры, воры и убийцы…

Да, мне, девичьей версии Дон-Кихота, все же удалось в мире ветряных мельниц найти свой рыцарский орден - Прокуратуру. Современные рыцари сменили сверкающие доспехи на голубые кители, а острые эскалибуры - на табельные ПМ, но их Высший и Священный долг  - служение Справедливости и Закону – остался прежним. Рядовые сотрудники органов прокуратуры, принося присягу, обязуются являть собой тот Идеал, который когда-то навеки пленил меня в «Смерти Артура» и «Айвенго».
Сочинение Павловой Ольги (выдержка).

«Пока человеку не доведется обратиться в органы прокуратуры, он не сможет оценить важность людей этой профессии. Каждый имеет какое-то представление о работе прокурора, но не каждый понимает, какой объем работы ложится на плечи человека, стоящего на стаже порядка. И, может быть, уже в скором времени я тоже стану частью этого сложного, но такого великого механизма, и, что бы не случилось, буду прилагать все усилия для организации порядка в нашей стране». 
Сочинение Щеблыкиной Дарьи (выдержка).


«Сегодня роль прокуроров заметна и значима практически во всех аспектах жизни, во всех отраслях правового регулирования. Особенно актуальны вопросы в области охраны окружающей среды и природопользования, в сфере соблюдения прав граждан на своевременную выплату заработной платы, оборонно-промышленного комплекса, противодействия коррупции, экстремизму, организованной преступности.

На расширенном заседании коллегии Генпрокуратуры, состоявшейся в феврале 2018 года, Президент В.В. Путин сказал: «На ваших плечах огромная ответственность, в ваших руках огромная власть. Употребляйте ее исключительно на пользу стране и государству и никогда – во вред гражданину Российской Федерации. И тогда, и только тогда, вы выполните свою высокую миссию». 
Сочинение Недодаевой Ирины (выдержка).

«Юристов в моей семье нет. Но есть уважение к этой профессии. Честность и справедливость - вот качества, которые я видела с детства в моих родителях, в бабушках и дедушках. Вся семья одобряет мой выбор. Особенно большие надежды возлагает на меня мой дедушка. Он многие годы работал в лесхозе, прекрасно знает, как трудно бороться с браконьерами, сколько усилий надо приложить, чтобы сохранить природу от злых людей, которым кроме сиюминутной своей выгоды ничего не надо. Сейчас он на пенсии, но следит за политической ситуацией в стране, гордиться ее успехами, переживает неудачи. Он всю жизнь работал честно, этому учит и меня. Очень хотелось бы оправдать надежды моих близких, стать принципиальным, бескомпромиссным работником прокуратуры, чтобы моя профессиональная честь никогда не была запятнана». 
Сочинение Драгомира Алексея (выдержка).

«Для того чтобы стать сотрудником прокуратуры, в первую очередь необходимо познакомиться с такими качествами характера, как честь и совесть. Этими качествами надо заболеть всей душой, они должны быть востребованы сотрудником прокуратуры как хлеб и вода. Я всегда считал, что обладаю обостренным чувством совести, для меня слова честь и совесть – это не пустой звук, а ежедневный набор.

Очень часто ловлю себя на мысли, что должен служить государству. Любить его, защищать, жертвовать своим свободным временем, не обращать внимания на усталость, идти только вперед и быть образцом для всех во всем». 
Стиль, пунктуация и орфография авторов сохранены.
