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С целью организации качественного отбора кандидатов в абитуриенты для направления на учебу в высшие учебные заведения по целевым направлениям прокуратуры области, своевременной информированности учащихся о возможностях профессионального обучения и трудоустройства, министерством общего и профессионального образования Ростовской области и прокуратурой области организован областной конкурс сочинений учащихся 11-х классов «Почему я хочу работать в органах прокуратуры», порядок проведения которого предусмотрен Положением, утвержденным прокурором области и министром общего и профессионального образования Ростовской области 12.12.2013.
Согласно Положению конкурс проводился в два этапа:

1-й этап – отбор комиссией министерства из представленных на конкурс работ лучших и направление их в прокуратуру области.

2-й этап -  отбор победителей (1-3 места) комиссией прокуратуры области.  

На 1-м этапе конкурса  Министерством общего и профессионального образования из поступивших работ учащихся отобрана 21 работа, которые представлены в прокуратуру области.

Это работы: Чернышкова А., Строителевой О., Зухба Д., Винниковой А., Богдановой О., Скворцовой О., Бережной В., Гвоздик Р., Шиханцевой А., Коняева А., Литвиновой О., Кургузовой П., Бочуговой А., Кобылко А., Алефиренко А., Клейменовой С., Лозовой В., Елисеева К., Шкаевой А., Терещенко М., Кубанеишвили О.

Все указанные работы изучены членами комиссии прокуратуры области, которыми отмечены сочинения Винниковой А., Богдановой О., Коняева А., Литвиновой О., Скворцовой О., Терещенко М., Бережной В., Шиханцевой А., Зухба Д.

При определении победителей конкурса учитывались в том числе следующие критерии: глубина раскрытия темы, композиционная стройность, язык и стиль работы  (логичность, ясность изложения, речевая грамотность), творческая индивидуальность, четкое понимание деятельности прокуратуры, мотивация.

Единогласным решением комиссии прокуратуры области победителями признаны:

1 место - Винникова Александра, учащаяся МБОУ СОШ № 54 г. Ростова-на-Дону;

2 место - Богданова Ольга, учащаяся МБОУ СОШ № 17 Сальского района Ростовской области;
3 место - Коняев Александр, учащийся МБОУ СОШ № 78 г. Ростова-на-Дону.
В торжественной обстановке с участием родителей, работников прокуратуры области прокурором области победителям вручены дипломы 1, 2, 3 степени и памятные подарки.

Поздравляем победителей Конкурса.
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Сочинение Винниковой Александры.
Вот и подходит к концу такой замечательный, насыщенный событиями, большими и маленькими личными достижениями, серьёзный, но в то же время беззаботный жизненный этап - обучение в школе. Каждый из нас уже или решил для себя, чем бы он хотел заниматься в дальнейшем, кем работать, или определяется со своим выбором сейчас. При этом причины, по которым молодые люди останавливают свой выбор на определенной профессии, самые разнообразные, их не перечесть. Один вырос в семье медицинских работников и решает стать врачом, другого прельщает романтика путешествий, и он связывает свою судьбу с морем, третий просто выбирает профессию, которая считается в данный момент юристом.
Не стала исключением и я. Моя мама работает юристом, и то, что я решила пойти по ее стопам, ни для кого из моего окружения не стало неожиданностью.
          Но у меня есть желание, о котором я никому не рассказываю, потому что не знаю, осуществится ли оно: я хотела бы работать прокурором.
Интерес к этой профессии у меня возник неожиданно и внезапно.
В прошлом году судьба свела нас с одной семьей. Это
двое пожилых людей, у которых сын работает прокурором. Он часто навещает своих родителей, и мы неоднократно сталкивались с ним, когда бывали у этих знакомых.
Это настолько интересный и эрудированный человек, он легок в общении. 
А как гордятся им родители! Бывает, он забегает к родителям сразу
после работы в своей прокурорской форме. Кажется, что он в ней выше и
стройнее. Я знаю, что мне тоже идет форменная одежда. Это я выяснила    для себя, когда наш класс нес вахту на посту номер один возле Вечного огня.
Но, конечно, выбирать свою будущую профессию потому, что тебе к лицу китель, глупо и наивно.
Разумеется, внешний вид в данном случае не главное. Но все-
таки я обратила внимание на этого человека, и именно благодаря знакомству с ним заинтересовалась, чем же занимаются люди, работающие в органах прокуратуры. Что-то мне рассказала мама, что-то я сама прочитала в Интернете. 
Для меня стало неожиданностью, что работа прокурора не
ограничивается раскрытием преступлений, как считают многие, я, основываясь на художественных фильмах, демонстрируемых по
телевидению. Эта работа, несомненно, важна, но это лишь малая часть тех задач и функций, которые выполняют работники органов прокуратуры. 
Полный перечень этих функций содержит закон «О прокуратуре Российской Федерации». Сухой язык закона гласит: «В целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет:    

          уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации;
    координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью;
    возбуждение дел об административных правонарушениях и проведение административного расследования;
    надзор за исполнением законов федеральными министерствами, государственными комитетами, службами и иными федеральными органами исполнительной власти, представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, органами военного управления, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осуществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов;
   надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, названными  выше организациями и учреждениями.
   Прокуроры в соответствии с процессуальным законодательством Российской Федерации участвуют в рассмотрении дел судами...»
 Разумеется, я не буду продолжать цитирование закона. Закон устанавливает определенные нормы и правила, но он не отражает жизнь. А что же скрывают за собой эти трудночитаемые, написанные непонятным для нас, простых граждан, «казенным» языком фразы? Например, что означает осуществление надзора за исполнением законов органами управления коммерческих организаций?
          Иллюстрацией этой деятельности служат выдержки из ленты новостей: «Прокуратура г. Октябрьский провела проверку исполнения законодательства об отходах производства и потребления на автомойках города. Установлено, что в нарушение требований действующего природоохранного законодательства в результате деятельности автомоек образуются загрязненные химическими веществами сточные воды, которые сливаются на рельеф местности»; «Прокуратурой п. Вурнарского проведена проверка исполнения природоохранного и санитарно - эпидемиологического законодательства в ООО «Вурнары Завод СОМ». Установлено, что ввиду разрушения опорной конструкции канализационных труб, из трубы, расположенной в п. Вурнары, происходила утечка образуемых процессе хозяйственной деятельности предприятия канализационных стоков. Из- за поломки в течение недели канализационные стоки попадали в овраг и по нему стекали в р. Апнерка»; «Прокуратура Суджанского района выявила нарушения трудового законодательства. В ходе прокурорской проверки в деятельности 14 предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей установлен ряд нарушений трудового законодательства. Наиболее распространенными нарушениями явились факты невыплаты заработной платы, в трудовых договорах не были указаны режим рабочего времени и отдыха, сроки выплаты заработной платы, условия обязательного страхования работников. По результатам рассмотрения представлений прокурора 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 37 заявлений о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по заработной плате».
    Прочитав эти сообщения, понимаешь, что благодаря деятельности работников органов прокуратуры в г. Октябрьский на газонах будет расти зеленая трава, не пожухнут и не засохнут деревья и кустарники, что вода в реке Апнерка останется чистой и жители п. Вурнары смогут отдохнуть на ее берегах и поудить рыбу, а в г. Суджа люди купят себе продукты на полученную вовремя зарплату.
    Теперь немного о другом. Мы все иногда сталкиваемся с такими * проблемами, как конфликт с соседями из-за испорченных обоев и мебели, потому что сосед из квартиры этажом выше ушел и забыл закрыть кран, неотремонтированная из-за нерадивости коммунальных служб крыша в доме, купленный нами некачественный товар, нарушение наших прав при получении медицинского обслуживания. Хорошо, если эти конфликты решились без суда и те, кто причинил нам неудобства и вред нашему имуществу, оплатили наши денежные потери. Если все-таки пришлось обратиться в суд, это потраченные время, силы и деньги. Хорошо, когда мы здоровы и у нас есть силы и средства, чтобы отстоять свои права. А если человек пожилой, инвалид? Как быть ему в подобной ситуации? Вернемся опять к закону «О прокуратуре Российской Федерации», где мы увидим, что «прокуроры в соответствии с процессуальным законодательством Российской Федерации участвуют в рассмотрении дел судами». 
    Законодательством прокурору предоставлено право подавать в суд заявление в защиту прав, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд.
 И вот примеры из жизни. «Проверкой прокуратуры Железнодорожного района г. Самары, проведенной по обращению инвалида 2 группы, в жилом доме выявлены неисправности кровельного покрытия, наличие следов протечек над квартирой. Расходы инвалида на ремонт в связи с пролитием кровли составили 92 тысячи рублей.
Обслуживание указанного дома осуществляет управляющая организация ЗАО «ПТС-Сервис». Согласно договору управления, управляющая организация обязана оказывать услуги по содержанию и выполнять работы по ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
Однако от устранения нарушений требований жилищного законо-дательства в указанном жилом доме ЗАО «ПТС- Сервис» уклонилось, что подтверждается актами проверок государственной жилищной инспекции Самарской области.
По результатам проверки прокуратурой района в защиту прав инвалида в Железнодорожный районный суд г. Самары направлено исковое заявление о возмещении материального ущерба в размере 92 тысяч рублей.
Решением Железнодорожного районного суда г. Самары требования прокурора удовлетворены в полном объеме».
         «Прокурор г. Златоуста Челябинской области обратился в суд с иском в защиту интересов инвалида 2 группы Галины Ждек к городской больнице         № 1 о признании отказа участкового врача в выписке рецепта
на лекарственные средства незаконным.
Отказ в выписке рецепта нарушает гарантированное федеральным законом право Ждек на получение медицинской  помощи и государственной
социальной помощи в виде бесплатного обеспечения лекарственными средствами.
     Решением Златоустовского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены, отказ участкового врача в выдаче Ждек рецепта на получение лекарственного средства признан незаконным».
     Все описанное - лишь маленькая верхушка айсберга под названием «деятельность работников органов прокуратуры».
     Но даже эти несколько небольших примеров указывают,
насколько важен труд прокурорских работников. «Лакмусовой бумагой»
качества работы тех или иных органов и учреждений, эффективности их
деятельности всегда является отношение простых граждан к этим органам. Как показывает жизнь, люди доверяют работникам прокуратуры, надеются на реальную помощь с их стороны. Я лично неоднократно слышала фразу при конфликтах в магазине, поликлинике, которую в гневе кричали люди, недовольные обслуживанием: «Я на вас в прокуратуру заявлю!» И, как следует из практики, эти заявления рассматриваются, и многие люди получают реальную помощь.
Уважение к работникам прокуратуры вызывает также их грамотность и квалифицированность. Об этих качествах я могу судить по личным наблюдениям. Как я сказала вначале, моя мама работает юристом. Работает она в достаточно крупной организации. Деятельность их организации контролируют различные органы. Иногда в качестве примера, как не нужно работать, мама мне показывала акты проверок, составленные работниками органов, наименование которых я упоминать не буду. Это были настолько безграмотно написанные документы, что без смеха их невозможно было читать. Чего никогда нельзя было сказать об актах прокурорских проверок. Мама тщательно их изучала, пытаясь найти малейший повод для обжалования, но это всегда заканчивалось фразой: «Ну не к чему придраться!»
   После того как я немного побольше узнала о деятельности работников прокуратуры, я прониклась уважением к этим людям, к их нелегкому, но такому важному и нужному труду, и у меня появилась мечта стать одной из них. Мне хочется, чтобы глаза моей мамы также сияли от гордости за меня, как сияют глаза двух добрых пожилых людей, когда их навещает их замечательный сын.
        Сочинение Богдановой Ольги.

             Ты можешь стать умным тремя путями:     

                                            Путем опыта - это самый горький путь;                    
                              Путем подражания - это самый легкий путь;
 Путем размышления - это самый благородный путь.
Пословица.
Выбор профессии - задача со многими неизвестными. Еще 10-15 лет назад выпускник школы мог «нарисовать», выбирая профессию, своеобразный профессиональный портрет будущего специалиста: чем он будет заниматься, в каких областях будет компетентен. При современной скорости изменения информации, количестве открытий и изобретений, сказать с уверенностью, что новое появится в твоей профессиональной области даже через 4 года, практически невозможно! Например, кто мог предположить еще 10 лет назад, что из школьных кабинетов исчезнут мел и традиционные школьные доски, бумажные классные журналы и ученические дневники, на повестке дня - вопрос об учебниках! Стремительно меняется окружающий мир. Значит, и сам мир профессий ежедневно меняет свои очертания.
В последнее время я часто задумываюсь над своим будущим. В этом году мне предстоит сдать выпускные экзамены и сделать первый, но самый главный и ответственный шаг во взрослую жизнь, определяющий специфику моей трудовой деятельности. Вопрос выбора профессии очень важен. Ведь в случае неудачи я не получу морального удовлетворения от своего труда и стану плохим работником. Недаром в народе говорят: «Бери ношу по себе».
Не секрет, что в последние несколько лет выпускники стремятся получить юридическое или экономическое образование. Эти профессии считаются экономически-доходными, социально-престижными, жизненно​модными. Так считают не только выпускники, но и их родители. Не будем даже намеком вспоминать о тех, кто «и золотой мешок, и метит в генералы». Поговорим о тех, кто действительно интересуется юриспруденцией, находя в ней особое очарование. Эти люди чувствуют в себе струны, звенящие от чужой несправедливости, видят себя правозащитниками обиженных и униженных, несправедливо обвиненных. Такие струны я обнаруживаю и в себе. Хорошо это или плохо - покажет время. Но именно они являются той движущей силой, которая подтолкнула меня на написание этого сочинения.
Работником прокуратуры, на мой взгляд, может стать далеко не каждый. Для этой профессии необходимо обладать особым складом характера, способностью принимать решения, быть ответственным. В цитате Владимира Путина из письма Генпрокурору России дается четкая оценка прокурорским работникам и их роли в современной жизни страны: « От вас, от вашей настойчивости и последовательности во многом зависит защита законных прав и интересов граждан... Лучших представителей прокурорского корпуса всегда отличали высокая компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность».
Работа в органах прокуратуры отличается жесткой дисциплиной, потому что в государстве важно соблюдать режим законности. При строгой дисциплине и высокой ответственности за порученное дело можно создать сильное государство, способное отстоять свою независимость, обеспечить права и законные интересы граждан.
Прокуратуре принадлежит важное место в системе государственных органов, но главное в работе этого органа - ее правозащитная функция. В прокуратуру может обратиться любой человек со своими бедами и проблемами, потому что главный смысл этой профессии не в наказании, а в том, чтобы заставить всех граждан знать закон и уважать его. Законность и порядок... Эти слова мы так часто слышим по радио и телевидению, читаем о них на страницах газет. Основа нормальной жизни общества - законность. Мало издать закон, важно сделать так, чтобы он действовал и исполнялся всеми гражданами РФ.
В сегодняшней России прокурор осуществляет ряд полномочий: возбуждает производство дел о правонарушениях, осуществляет надзор за исполнением законов, рассматривает жалобы и обращения граждан, занимается возбуждением и рассмотрением судебных дел, опротестовывает противоречащие закону решения, либо решения, вынесенные без достаточного на то основания. Но, к сожалению, порокам подвластны не только нарушители закона. Зачастую те, кто призван защищать его, часто злоупотребляют своими полномочиями. Власть, которую они получают для борьбы с преступниками, становится инструментом для удовлетворения своей корысти. Именно из-за людей, действия которых не соответствуют их форменному обличию, многие граждане перестали доверять правоохранительным органам. Конечно, таких «оборотней» меньшинство, но они очень сильно портят репутацию всей системы, и с ними тоже нужно бороться всеми доступными методами. Как тут не разочароваться в служителях правопорядка.
Я знаю, что для того, чтобы работать в правоохранительных органах, требуются немалое мужество, стойкость, умение разбираться в людях и многое, многое другое. Мне будет нелегко, но я твердо знаю, что буду идти к своей цели честным путем, что бы ни случилось!
Судя по функциям, возложенным на должность прокурора, это, казалось бы, мужская профессия. А каково представительницам прекрасного пола, избравшим ту же «участь»? Что меня ожидает в дальнейшем? Какими качествами мне необходимо обладать, чтобы соответствовать данной деятельности?
Сейчас я использую различные возможности , узнаю об этой профессии как можно больше из средств массовой информации, смотрю телевизионные передачи «Федеральный судья», «Суд идет», «Час суда» а также фильмы, в которых просматривается работа прокурора.
Особый интерес вызвал сериал « Тайны следствия», который называют «жизненным», так как в нем показана «несладкая жизнь» прокурора. Сценарист, известный питерский автор Елена Топильская, в прошлом работник прокуратуры, много лет посвятила этому труду. Меня покорила эрудиция Марии Швецовой, главной героини сериала. Работник прокуратуры, распутывающая самые сложные ситуации, добивающаяся справедливости в соответствии с законом, не может не вызывать восхищения.
У каждого преступления свои причины, свое следствие и своя тайна. Особенности профессии прокурора тяжело вынести женщине, но любовь к своей работе и чувство юмора помогают Марии Сергеевне справляться с трудностями и опасностями. Ее обаяние и проницательность, принципиальность и справедливость снискали ей любовь и уважение не только среди тех, кто стоит на страже закона.
 Хочется быть похожей на этого человека, делающего много полезного для общества, с экрана передающего нам уверенность в завтрашнем дне.
          Мои близкие, родные, учителя поддержали мой непростой и обдуманный выбор, ведь они, как и я, считают, что работа прокурора жизненно необходима для каждого гражданина страны.
В подтверждение своих слов я бы хотела привести слова политического деятеля Д.А. Медведева, которые отразились в Послании Федеральному Собранию: «Правоохранительные органы должны сделать все, чтобы люди не боялись за свою жизнь и жизнь своих близких».
Я приложу максимум усилий, чтобы научиться разбираться в огромном количестве кодексов, стать в какой-то мере психологом, чтобы объяснять людям, как нужно защищать свои права. Люди хотят жить в
правовом обществе, где соблюдаются законы, стоящие на страже интересов человека. Из этого следует, что прокуроры, судьи и их помощники выполняют очень важную миссию: стоят на защите прав и свобод человека, на страже соблюдения законов самых разных органов.
 Я мечтаю в скором будущем пополнить ряды работников прокуратуры, буду всю жизнь изучать эту профессию, так как считаю, что настоящим специалистом в своем деле человек может стать, если посвятит ему свою жизнь и будет непрерывно самообразовываться. Эта работа может принести мне личное удовлетворение, потому что я хочу быть полезной своей стране. Благодаря этой профессии я получу возможность помогать людям. Это сделает мою жизнь богаче и наполнит ее смыслом.
  Сочинение Коняева Александра.

Чтобы правильно выбрать будущее дело по душе и по плечу, одних только знаний и рассудительности мало. Нужно сознательно и самостоятельно встать на позицию равного уважения к разным видам труда. Это совсем не просто. Нам часто мешают здесь безотчетные чувства, предрассудки и даже любовь к своему избранному делу. А дела людей могут быть подчас неожиданно разнообразны: это может быть работа с документами в кабинете или общение с людьми, принадлежащим к различным социальным слоям нашего общества.
Каждый может научиться многим и разным делам. Но не всем сразу. Поэтому и приходится делать выбор. Нельзя быть строителем нового общества вообще, творцом вообще, искателем вообще. Творить, строить, искать можно только на определённом трудовом пути, трудовом посту, среди определённых людей. Исторически дело складывается так, что разные трудовые посты требуют от человека определённых личных качеств, определённого поведения.
А какими качествами нужно обладать работнику прокуратуры? Но прежде всего, кто такой работник прокуратуры?
Торжественно и несколько загадочно звучит это латинское слово - «прокурор». А перевести на русский, и оно становится бесхитростным и всем нам очень понятным - «заботиться». Заботиться об интересах общества и заботиться о том, чтобы люди жили по праву и по справедливости. Для выполнения этой сложной и ответственной работы государство наделило прокурора соответствующими полномочиями. Прокурор - это человек государственный. И, даже работая в самом далёком северном районе, он, прежде всего, заботится об интересах общества и государства.
  Качества работника прокуратуры очень важная часть его профессии. Мне было интересно узнать о них. Прокурор - это должность, требующая хорошего интеллекта, аналитического мышления, цепкой памяти, эмоциональной устойчивости, самодисциплины,  честности, высокого чув-ства ответственности и веры в свои силы.        
 Но какие качества востребованы сейчас? Узнать ответ на этот вопрос мне помогли средства массовой информации. В программе «Новости» я услышал интервью помощника прокурора Череповца Сергея Тяглова, где он отметил: «От сотрудника прокуратуры требуются определенные качества - это внимательность, усидчивость, соответствующие знания федерального законодательства, подзаконных нормативно-правовых актов, навыки работы с людьми и документами. Кроме того, необходим личный жизненный опыт и опыт работы»
Личные качества развиваются, если человек настойчиво и систематически занят какой-то деятельностью. Но важно помнить и другое: в 14-18 лет у человека уже имеется немало особенностей, заметно отличающих его от сверстников. Мне семнадцать лет, за моими плечами весёлые детские годы, начальная школа и почти оконченный одиннадцатый класс. За всё это время я узнал много интересного и познавательного. Пусть мне только семнадцать, но я уже имею свой жизненный опыт и своё мнение.
 Ещё в девятом классе я не понимал, почему мой классный руководитель назначал меня старостой класса. Мне казалось, что среди своих одноклассников, я никак не выделялся и был совсем обычным школьником. Но в глазах моей учительницы я был очень серьёзным, уверенным в себе, внимательным к любым мелочам.
          В жизни я многим интересуюсь, но больше всего мне нравится ходить с родителями в спортивные походы в горы. Такие путешествия мы совершаем каждые весну и лето на протяжении восьми лет. Там нас всегда ждут высокие снежные горы Кавказа, дивные и неповторимые пейзажи, сложный и незабываемый маршрут. Там ждет нас море опасностей, начиная от схода лавин, трещин в ледниках, отвесных скал и заканчивая различными травмами. Чтобы ходить в горы, нужно быть не только выносливым, а также иметь силу духа, силу воли, твёрдый и стойкий характер. Мои увлечения развивают во мне качества, нужные для успешного выполнения ответственной работы в органах прокуратуры.
  Прокуратура - является «рукой закона». Она следит за выполнением и соблюдением распоряжений государства. Она становится на защиту граждан России, доказывая свою необходимость в обществе. Невообразимо большое количество преступников пойманы и отданы в руки правосудия, где в свою очередь прокурор следит за соблюдением законности. Например, сотрудниками прокуратуры Ростовской области были закрыты дела таких всеми известных преступников, как «Потрошитель» (дело Чикатило) или банда «Фантомасов» (дело Толстопятого и других).
 Я горжусь своей страной и теми людьми, которые стоят на стороне закона, сохраняют мир и порядок в обществе. Работать в органах прокуратуры - это не просто моя цель, это возможность изменить мир в лучшую сторону и отдать долг Родине. Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом. У меня есть мечта, нужно просто упорно следовать ей.
